

射阳法院

对违反限高令出行人员开出罚单

□施建峰

盐城晚报讯 近日,射阳法院开出一份惩戒违反限高令罚单,对一名被限高后通过“黄牛”购买飞机票乘坐航班出行的被执行人处以罚款2000元。

申请执行人孙某与被执行人单某物权保护纠纷一案,因单某未在执行通知书指定期间履行生效法律文书确定的给付义务,射阳法院依法对单某发出限制消费令。根据《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》第一条、第三条、第十二条之规定,被执行人单某至本案债务履行完毕

之日止,乘坐交通工具时不得选择飞机及列车软卧、轮船二等以上舱位。

然而,单某心存侥幸,铤而走险,通

过“黄牛”在网上订购机票,使用护照换取登机牌的方式乘机,来规避限制消费令。

单某乘坐飞机违反限制消费令进行消费的行为属于拒不履行人民法院已经发生法律效力的判决、裁定的行为,法院对其进行训诫,单某表示认识到错误并且保证不会再犯。鉴于单某认错态度良好,近日,射阳法院依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十一条的规定,决定对单某处以2000元罚款并送达处罚决定书。

近期,最高院在全国范围内开展快速、精准打击违反限高令专项行动。射阳法院将按照最高院统一安排部署,持续开展“打击被执行人违反限高令专项整治行动”,严惩失信行为,织密执行“天网”,对违反规定人员,依法依规开展严厉打击,绝不姑息。



亭湖检察院 院领导办案发挥“头雁效应”

盐城晚报讯 近年来,亭湖检察院深入推进建立健全院领导办案机制,抓好规范、管控、考核,以“头雁效应”引领全体检察人员提升履职水平。

明确范围,做好“领头雁”。建立健全领导干部办案“正负面清单”,注重发挥“正面清单”导向功能,入额院领导主要办理重大疑难复杂、敏感和新类型案件,充分发挥示范效应。管控“负面清单”,杜绝“简单案”“凑数案”现象的发生。

规范办案,把好“方向盘”。严格落实办案亲历性、直接性,院领导须亲自

参与提前介入、阅卷审查、提审讯问、出庭公诉等办案全流程,既“亲自挂帅”,又“真正出征”。通过学习交流会等形式,院领导轮流上讲台,启迪思想、传授经验。

健全考核,用好“指挥棒”。针对入额院领导的职务特点和职责,对阅卷、讯问、公开听证等亲历性事项设定不同计分规则,对入额院领导办理案件不符合规定的,及时提醒纠正。每月及时将入额院领导办案情况录入绩效考核平台,以考核促提升。

何明胜 季红

滨海检察院 举办主题检察开放日活动

盐城晚报讯 近日,滨海检察院举办“安全生产 法治护航”主题检察开放日活动。

活动中,该院向部分县人大代表、政协委员、企业家代表详细介绍了安全生产工作开展情况。并结合涉民营企业安全生产典型案例,向大家解读安全生产领域相关法律法规。县应急管理局分析了当前安全生产形势,提出与检察机关加强沟通协作的意愿,希望做到优势互补,形成工作合力,促使企业落实主体责任,实现安全生产双赢多赢共赢局面。

与会代表委员对检察机关近年来落实八号检察建议、做实安全生产工作取得的成绩给予充分肯定,就检察机关如何更好发挥检察职能,保障民营企业安全生产工作提出宝贵意见和建议。

下一步,该院将围绕落实“八号检察建议”,切实发挥检察职能,从更深层次、更多维度开展工作,积极提升“八号检察建议”的知晓度和影响力,深入参与安全生产社会综合治理,做好人民群众生命财产安全的法律守护者。

左右 江海燕



亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

大丰检察院

举行“健康人生 绿色无毒”宣讲

盐城晚报讯 6月26日,大丰检察院组织开展了“健康人生 绿色无毒”主题禁毒宣传活动。

活动中,该院通过设立禁毒宣传点、摆放展板、发放宣传单、深入网吧和电影院讲解等形式,从毒品的种类、进入人体的路径、成瘾机制、毒贩陷阱等方面开展禁毒宣传,告诫群众警惕毒品,介绍有效防毒拒毒的做法,帮助群众提高了对毒品危害性的认识和对毒品原植物的辨识能力,为全

区打击毒品犯罪营造了良好的社会氛围。

接下来,该院将继续积极投身禁毒工作,做到拒绝毒品从我做起,宣传禁毒责无旁贷。加强禁毒普法责任,突出宣传引导在毒品治理中的源头作用,积极将禁毒知识送到人民群众身边,提高人民群众对毒品的防范意识和拒毒防毒能力,为营造全民禁毒良好氛围贡献检察力量。

李健倩 宗敏

盐城经开区检察院

积极参与儿童议事会工作

盐城晚报讯 为更好地融入全市儿童友好城市建设,近日,盐城经开区、盐南高新区妇联、教育部门先后成立“小彩虹”“小海棠”儿童议事会,盐城经开区检察院未检干警被聘为儿童议事会专家顾问。

儿童议事会的成立,旨在聆听儿童在城市建设中的声音,提供儿童平等对话的平台,营造儿童友好的良好环境。“俯下身子听、一米高度看”,将切实打通儿童参与社会治理的发声渠道,帮

助孩子们提高懂“议事”、能“议事”的本领,真正成为这座城市的小小主人。

盐城经开区检察院将继续深化检察履职,从儿童视角出发,发挥好专家顾问的作用,协同两区妇联、教育部门,引领儿童一起研究探讨各类话题,激发大家参与社会治理的积极性,让儿童友好的理念更好地融入检察工作中,为广大儿童充分营造更加优质、安全、健康的成长环境。

刘江

射阳检察院

开展进千企法治宣传活动

盐城晚报讯 近日,射阳检察院积极开展“护航现代化 建功新征程”进千企法治宣传活动,切实回应企业合规管理需求,普及安全生产知识,助力企业安全发展。

检察官先后来到企业生产车间、视频调度中心、应急通道等区域,实地走访查看企业消防设施、安全保障设施建设,并同相关负责人进行交流,了解企业安全生产合规管理工作开展情况。

“企业是经济活动的主体,是我们经济社会发展的引领者,而安全是企业生存发展的必要条件之一,也是企业行稳致远的重要保障。”座谈会上,该院干警通报

了近年来辖区安全生产领域案件办理情况,并通过分析安全生产形势、援引典型案例的方式,为企业送上一道丰盛的“法治大餐”。

企业负责人对提出的问题及工作建议表示高度认可,并表示将继续严格遵守安全生产法等法律法规,加强安全保障人力物力投入,提升职工安全生产意识,全力筑牢安全生产防线。

射阳检察院也将继续贯彻“八号检察建议”文件精神,积极参与社会治理,共筑企业安全生产防线,为构建和谐稳定的生产环境,助力企业健康、蓬勃发展贡献检察力量。

丁瑞娟 潘世杰

拍卖(变卖)公告

(2023)苏0902执恢67号

第二次拍卖时间:2023年8月22日10时至23日10时,起拍价646016元。

详细情况见淘宝网,网址:<http://sf.taobao.com/0515/09>。

优先购买权人愿意参与竞拍的,须在拍卖(变卖)开始3日前向本院申报。

盐城市亭湖区人民法院
二〇二三年六月二十八日

盐城市亭湖区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上依法拍卖(变卖),拍卖(变卖)标的如下:

盐城市亭湖区黄海东路53号万泰时代城悦府1幢307室及室内装潢、物品。

第一次拍卖时间:2023年8月2日10时至3日10时,起拍价807520元,若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。